ΠΡΟΣΘΕΣΗ ΚΑΙ ΑΦΑΙΡΕΣΗ ΜΕΧΡΙ ΤΟ 10
1. Λύνω τις πράξεις
	3 + ___ = 8
	4 +___ = 6
	3 + 7= ____

	___ + 4 = 9
	___ + 3 = 7
	2 + 5 = ___

	5 + ___ = 10
	3 + ___ = 5
	10 + 0 = ___

	8 – 6 = ___
	7 - ___ = 2
	___ - 2 = 2

	9 – 1 = ___
	10 - ___ = 4
	___ - 5 = 4

	4 – 1 = ___
	2 - ___ = 0
	___ - 7 = 2

	4 + ___ = 8
	___ + 0 = 3
	6 + 3 =___

	5 – 5 = ___
	8 - ___ = 7
	___ - 2 = 8


2. Λύνω το πιο κάτω πρόβλημα
Στο τραπέζι μας έχουμε 5 μπανάνες, 2 μήλα και 1 αχλάδι. Πόσα φρούτα έχουμε συνολικά;
Μαθηματική πρόταση: __________________________
[bookmark: _GoBack]Απάντηση: _______________________________________________
